
 
 

CONTENTS 目鲸

1. SPECIFICATIONS/规格

2. THE POINTS BEFORE OPERATION/使用前注意事项……. . . . . . . .…. . . . . . . . .. 2 

3. LUBRICATING/润滑. . . .. . .. . . ... . . ....…………. . . . .. ....……………………………. 2 

4. NEEDLE. THREAD AND THREADING/被封、经接舆穿结….. . . . .. . . . . . . . . . .….2 

5. ADJUSTINGI锢整方法. . . . . .. . . . . . ..…………. . . . ... . .…. . . . . . . . .…. ... . . .. . .……….2 

5-1. Inserting Needle/檐纣安装…………. . . . . . .. .…. . .. . . . . .…............ .......... 2 

5-2. Adjusting Lower Looper/下警纣翻筋…. . . . . .. . . . .…............................. 3 

5 -3. Adjusting Upper L∞per/上雪封铜筋.. . . .. . . . . . . . . . .. . .. . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . .….4 

5-4. Adjusting the Height of Needle Bar/it杆高度稠筒……. . . .. . .. . . . ...…….6 

5-5. Adjusting Thread Retainer/踵线纣嗣箭…………... . .... . . . . . . . . . ..….......... 6 

5-6. AdJusting Feed Dogl送料牙稠jp................ …................................ 6 

5-7. Adjusting Stitch Length/封迹畏度钢筋……………….......... .... .......... 7 

5 -8. Adjusting Needle Guard!橡封擂槐稠筋. . . . .. . .…............................... 7 

5-9. Mounting Presser Bar and Adjusting Pressure of Presser Foot ……… 8 
厘杆安装舆鹿脚鹿力辑部

5-10. Thread Tension/雄线装力铜筋………. . . . . . . .……. .. . . . . . . . . . .. . . . . . . .…….8 

6. TROUBLE SHOOTING/故障原因舆解决方法. . . . . .. .……. . .. . . . . .….......... 9.10 

PARTS LlST/零件列表. . . .. . ..….. . .. . . . .. . . . . ... . . . . .. . .. . . . . . . . • . . • ..…............... 11 

NUMERICAL INDES OF PARTS/零件件唬索引 . . . . . . . .……. .. . . . . . . . . . . . .….24 



 
 

肉，

11. Specifications/规格
民.ttfa T rs" (ì'tì! tl 1ft) 

G阳0-' G N20.2 G N20-2A G N20 -3 G N20 -3A 
目' 503 织" 502 502 

""4:ik'h哩世e-..!.!2西:AI!.'~1Il‘ 7..18.....- 7 ", '6 ... 回国 2 -4回国 7-18_ 2..4_ 

, .. 曹... 1,,,, (幢幢III理3 ‘.ÀII t-.e型蝇 ，、，，F叫曲曲回"国白a画』 F运宗A~孟叫‘ 叫碍桐， h溢;，.~t晖'
• 、d如l.!!刀'随明} 1 (;、20在30 '26' 川自4∞'33• 1，;.'回ε坦咽. I G、届四咽· "、组)-2:)。但嚣，

υ、…4EntF1dt1.，4(tL4A蝇ZEYl量 1 IS刷明(10叩响吃.;t.hl俨.，tb 叮回ul."如川刊n:I帽 101ll1..t

11...1,,", ~J M..hluJ (MJ...a阻耶血}

、h‘、1-确1 I ~H马sl阔论陋 ' 

电1咱.1气'''rt (tü幌1111' I 

General Descrìption 
CN20 1 :lri、将UlhJhlt. 10 Ihf' applic3tions of pirdl唱 111("

r lrllh n1~吊1.，;.1， for rarpe' .nd "，h川 IJHd~ tllUI .刷
hn的.1 - rimllwd ,,10th matcriaJ.s. 

G N20-2: Ir .. sUII.ble 10 贵时吨叩 dfr" I't'nl lind of 
协<)Hn bag<如<1. as l"'"吨- baR .'"νor 1'1'11't: 
l陆，

G N20-2A : Ir i，咽，llIble 10 封鞠ing up 山~ dc"C啊...Im民
"11,,, ..f "arpel.> and f，咽 -pa‘L.. u~-d (t~r 刷阳附加
hil....s 

G N20 -3: H". 1 、 J)t' of :;t"!'" mg m时hlOO Î. • lond or 
fwu、、，1川、、"WIOH machine for connecLÎn民 rol"吨
川Ih 咐.，1 11川. Gshnel. 姐fel) nN OIHJ 叩n
nc'l! (.'i1luring 笃，rong 旧、d nil'í' - I肘，knl以往IIldl
llIul dumhll' l(urtlil). 

GN20-3A: It"叩Ilable '0 盟\\'ln事 up difrN"III l " ,,1 of 
tlc"(ωrntlon rlrgl啊。r raψ~I. 

GN20-3 

Fig.1 

14.恻

1400"0'" 
370" 

;见 l归:

GN20-1 :边JH於地毯相Jtιf'l料、览迎。1 料{皇布用
这

GN20-2: 擎纣筐纺线钱袋{!!遍!I\.遭m於麻袋、
PP/PE 编虫草袋等各组1京1盘~-(I)!J包ì&

GN20-2A: 攘纣霎绕地位也造惋.通用段地毯.各
锺搜裕地毯包j&j，l碍'且驳行带二毛呢)\.衣袋e;;包

远之用二

GN20-3: 取纣三绞练绢 、I:1U1但遭饨. 4'￥ r，用淤掷
~~肯舆世'育JjJ品纲、 i[~纲、密合纲、且是~tl理

守锅片il!H靠在一也

GN20-3A: 翠纣芒缓地f!也.ifi!l\.函m淤各陆地毯
的街造

GN20-2 



 

2. The Points Before Operation/使用前臆注意事项

J、刷、 ffilllll1W' ()f dl阳川飞h loltg. tim,' ..lorH在1..' U111ιiliuc岳阳"可t
t." ol>"l...II...ror. 叶'川‘巾。n. Clt'ullln但由f" anl川飞川 F陀38('
and d~，.. 1 '111 由P 咐rí.:Wc nf 也(" rn....I.h lOe , ancJ filhng :sc唱阳，
rtkll~hilll' ()IJ or 桃huu 叫.ondle .. ;1 60JI mlu "il ‘ up' and 刷l
holes. lunllllg lh. I'ull..) ct""l川吨(" hond.ιh旺k 邸，
r"飞·川4J j'l削1)('11111011. 仁11('('k mnlOr n~latin且 dlrn'lIon for 
Ih.. 、lIn. .' Ih.11 of d... .旧‘ hine runnllt醉，啊四"、lðJ1川g the 
nla(.hirw fur k、l .....悦W.

Caulion: When lhe machlnes are sewing Wtlh no 
malerials. 11ft hle presser f.∞t 10 avold 
W臼nng feedα'9 and presser f.∞1 ex­
ωsslvely 00 nol 11ft pre民er f∞1 1∞ 
high 10 aVotd impactlng with upper I∞p 
er. 

|3. Lubrica问/润滑
。.1 m....tllnc 01 hυle!'l. Inllrk叫川h " 011." doil) (fig 
1). Ildo‘.....叫nutin~ ma~' h皿e ， m.l...t 幽re !'Jιhl rc<-d。且er
are foll，，1 川曲。il. I( m副 hmc i, run dn. il .. iII bc b<皿nd
or C:l时 Il'Uul.le. U"，.协hllt' 5pinrlf' 制160 or 剧IU川lenl.
~:x.mpl.， :哈h"lI Tellll鸣(川 Cl0 .

新的p1({r 放已久的 i吨 22. 在{也 1111购股 11 ) - l.\( 百n姐锁

iE.?占1凉 1<由思!Jt 仰J:lJt革油脂. Jt{J:对II乎自1 ~们由ilJOl;

t于人传胡风t窝里走 ωS 白色宁相汹 用手1BHt-瓣岛

皮带'由. t面宣遥仰U~'j量?舌 l也凋.战查 íÛ~!曲nM:将}j
向是否白H电部ìS!鞠力 1;" -3主. ~~jllj~辛勤陶器法行，决

缝纫

注意:械部在~!fllit泪草草暗.Im精愿脚抬起，以避免

送料牙舆~!lll庵捕，向自辛襄注意ÆS不能始得

遇离.以免爽1:.纣精E矗

每天必须始院裁各th汹.fL .. 011." t事态~JJIl向Ii 佣勤

倏吉u.J观地保漓注汹怀已注销 IUI , B l!IJjIU: (E ..泊切

捐款愈f-'T作舍引.u;!哇.~.币 '1$攸M 罚梢的pf使用

60 镜 1'1也把帕汕Ioc~之栩翁的.例如锻AA'1ll汕 Cl0 ‘

|4. Need队 Thread and Threa伽V橡封、辑结舆穿缝
、吃l肘阳，"s of n世dl" ....1 也re3d tI.p,'nd 011 'IU8Iil) and 
t时hmn.1 .I,'mand or 、，协ing 01.,1,.,;.1 G制对们，mbmal1Oß o.r 
thc m""4I1I' and lhn'ot( ,.. onc Q( lht., basit'仰阳tUlon t。在~tt
pcrf.... 刷、 m民 perfonnllrwc. Thr IU'tdle POtrll must bc 
‘M叩， ltflll lhe thn'n.1 rnusl be "lrol\~ cno创庐 Thrcadil1~ 
&,_.. illu-.truh-d lß Fi机 2 ， d"，桃山1 11树dl~ 3叫 l∞伊r
Ih时'.u.J [n,m u(啊I1e .". ,,"d 1∞严r h..l. oboul 50",,". F，配d
malerial~ !'1m回Ibl) h) hßlld. 1)" 1101 rc<..! 0' cßld. rn8It ,;­
.ls r..n"II. 1、

Caul阳、: Thread drawn ω1 Irom Ihread bobbin 
should go 0ωsm∞thlyw甜1001 any halt. 

|5. Adj叫ng/鹊整方法
5-1 Inserting Needle 
't..t-lr i~ a 、 ul.甘血hl" I~I例辄h凹1 1"、..tle 町'e ....!...rK阻Jt ob\，_i~ 

‘且也， nt, .. ，II(" 同时帕 I曲也，U 01 1. 咕，而训~".t' I( 市"""

R讪叫t吧" ， tum Ih" pull '1皿tû 11.., 1"" rea命.~ ib. h份"
1"酬。J)， 1.A1iC时n 由C 11州11" bør 川'. olKI IOM'n a 阳'W 1\刷IJ，'
叫th 11... ,IWlk .. , po咽Ihlt" imo tlw n俨俨dJe bør. 1'1", ，说盟dJe
h四四"、l' l1'I.L.o:t P刷1. lu lhe f1lU、咱也阳 UUIl u( thl. 哺呐呻
皿1-.."，\1 11"'0 "ii圳·川.... OeeUIν 叫 f陀W

Caulion: Improper needle inser1lng , crooked nee­
dle and worn out needle polnl and hole 
are posslble causes 01 Ihread breaking 
缸昭然Ipp.ng.

? 

院纣和l衍线的E量f草地带a辈革1ft的询盘舆~街需求向

定§ 横贯f自~n主董f{JP't侃;足flH!111 常缝纫怡能(JCJ IJi卒'在

问之一 隅ml!!l'乎扣'l. ailß盖脸lH (1 足够的强!盘， 按目

1 插曲 2 ~Ii 1)、顺序ìJ!;行贷钱.分别梢上接相下电i1iL lli横

俨踉舆愕Jtil.!;可 50mm 'j'有. I!P IIJ送入一J斗1草行:.t

111 m HHl'将向. .IOt 自然.iIt始.切忌强制喂人J.lX

îiL位组料

注意:lt篇筐引出的箴.黛纫蹄.原串曾出箴.不得有

阻浦、勾结现象。

5-1 楼纣安装
银针JH41U零It. 常剑自1明额可tlU. ~刽1 尖 f眩R

E踌￥ • ~Ji!l费提衍， 换tt跻.旋'事皮~始使量tH 1:升到

提高黠.用扳手椰侬~I 何鲸rJj.贱J:新ít. 衍柄必萄插

入纣杆.fL到底.量tUIH凹彤面必须~1)j "l料的ilrHI句. 1￥ 

凶繁虫.CY

注意:槐衍安装不豆砸、银针·幽、童t尖 AA街孔篇

1ft ，佛有可能造成断後或跳衍。



 

5-2 Adjusting Lower Looper 

Fur l Úfl\ enic川 3('('e5S， fNUO\t' Ihl~ P町幽;r foot，由roat
，，101俨..1f1 r,'cd dòg. 

a) 刊1e distance between needle center and lower 

looper. 

1'u川1'，， 110)' docL\<ise. rhccL t1". rli啪l1C'C bctwccn 
ne，'dl俨川nt町 and lower 1∞j)e' 仰川 io 由c lowesl po­
:-Îtiun uf nccdle oor jUSl hcfört.. uH')\'Îng upwanJs. the 
<li>loo('o should be 9mm .. <ho叭" i" (Fïg. 3). [( it 
Îs largn or 创nall.r t1,an 901阳， ('8呵， Oul IH:CC.:>:)3J"V ød. 
jU$lnlcnts aflcr I阳eJliJlg nul (705) which hnlds loop­
(.;r 1.，叫'r (2∞5093 1)) .nd h.H join川 200515) in 阳­
sirioo. $(.'Uing balJ jointi in thc dirç('tiòn S wiU caus(> 
100\'er loop('r 阴阳arer to nee曲{的， while 则mg
thcm in tht." dirl"ction L wωmnk. lower 1帕i附r go 8-

way from 000,11" (L'). Tíghten "ut (705) .fter Ihc 
adjustmenl 

的 τhe clearanoe betv昭en needle and lower 阳闵r

Tum pull<,} d()('k时se ， nnd adjusl I∞pcr I.\'er 
u∞5093 1) )蛐 IhM the CI四runce beh\ ecn lowc-r 
lω阳r 间inl and nl't:dlc 扣。. Imm (的g. 4) 川Icn
lòwcr toop町 m制制 10 tlw riι111 nnd pa国es behind 
.H'C,IlC. 

o For Ihi$ ndJustmcnl , !ooper !e\or ,'M 1坤1l1O\'cd ìn 由e
拙ial direcllöH 、、 hcn 配rew (飞俨1'506) of loof)Cr !,:ver ís 
loosenecl. 

Caution: 1I Ihere is no c1ear町、四 between needle and 
Iower I∞þer. 时Ih needle contacting lower 
Iooper电价e lormer wilf be caused. Thread 
may skip if lhe c1earance ís t∞ large. 

200515 

Fig.3 

5-2 下辈辈辈十辆筒

民 f到1直方便. lii拉先创1 1"腿脚.量f阪相送料牙@

a) 锻封小心线舆下将街向距混筋

生H阀 3 所示. J顺峙童tf事9Wl在甲骨始. 'i'纣路於最低f~

}"，:正婆往上应现j附，俄剑 '1'心主盖舆下￥辈辈f封尖距直在

路 9ml11 dt理整阶. j申松下辛苦街边仔细作 (2∞515 ) 

球~.K鲸母(705) .淌下等封i窒忏组件往 S 方向移

WJ. fo1!下句纣纣尖靠近槐量t (S'}i I~J); 反之往 L

方I:q f.t勋 ，{JI!下钝剑始就搬纣( 1.'方向) 哥哥整后­

H守虫草母( 705) 阴索

b) 饿量「舆下弩纣阴隙调筒

如1副 4 所示，顺蹄纣方向'事勤皮榜输.使下电善堂f往

#.i!!! ilJ边远槐~背而崎.下辛辛纣量十尖舆援剑·之r.J1附

隙n O. 101m. 

。倒擎烤，先t事扮铮纣架 (2∞5ω31))上的虫草童f
(\1506) ，然后购辛苦封架往鞠向移m1Jl庄行钢筋。

注意。如果曾是针舆下嗨纣之陶然间隙.舍ilJ致丰曰:豆盟军
t员;阴隙太太， I!lj容劫跳量f

Needle 
掘封

2005099日

lower Looper 
τ·童f

Fig. 4 

Fig.5 

-3 一



 

5-3 Adjusting Upper Looper 
创刊e distanoe bet晒en needle 缸ld upper 1∞per. 

fum pu胁，、‘ I.M ""‘时.剧，.1 dWl'~ tI，俨 di !'oL311f't' 11f'. 

阳时o n4't.:~lk ,,-0("-1 ~Hl(l Ih， ~ 川"-.3'" pan ul uPI",'r 
l""l"'r (~()()5('J9n ) al 山，. '"阳山吨 Uppl'山叫H 忡
。1 Ih. fanl".., '" tbe Icfl. rh. 山、l{llltl' mu、l 1M" 
6.5mm 刷、1川、、 11 '" (Fij;. 5) Ir 11". .li'lJInr.' " t". 
J!f'r or s:rno1l,'r Ihan 6.5mm. ""1'1飞 Hul ne(.'c、、UI) ud. 
Ju.:;lß)('ñ'" 们 ftlllu\\，: 1皿惧"、4 川 I KL61 ~ j "r .1"", 

Ir,,'r f町、pn':ul，'川 2∞3Q.17) , _1 lum .h,' I,',rr 
(Io,,"n (S) IU Ilk)\ t! Uppcl" Joupcr 1.0 the ri纣11 . 、·、 .‘"
LIIm " up (1 ,) 10 m.)\c upl"'r 1.叫刘'r 阳 th. Icr, ( 1 • I 
N剧a f"il 阳1I~ltll'" Ihe g('町、‘( NL614) uJl('j 111,- ud 
Ju~trl1~I\1 

b) The clearance between lower looper. needle 
and u仰er Iooper. 
rum pull.') rI，，..k制~. fu时四川 4UU' ) ou "，_U 、4'，" IU\o\l'r 
l剧pe'1 mo\'c-... Iu Ilw right 协1，，1 ，. 叫叩'胆p严... 川l啊帕叫'刊l刊"川"付'r Il仲时时凋
t山h、)<' t怆ert. In lhi~ f'u.se. 1"11(' th:at "Pl川 1∞pcr 1)()l UI 
I)a岛屿 thc:" c'(1o川、 c ".氏。( 10"'" looper (011 11", rM 
叫d.). a.- .h帆n in (Fï~. 6) Ch凹 k Ihe d f"arnnn' 
快l\Ceen lh创刊呐咱、e p3rt o( 1帆时 l叫田 and UI'I附
l∞pcr pc>'OI. The ‘ learanct."、h.刷1.1 be 0100 , Imm. 

。 If Ihe c1cartulC"c' ‘ l回S 00. (,,11 ", 11,,0 lhc ‘ perifi,.,1 
fUnge. loo!'o，川、川" (2∞1014 )ωf l'lOl四r .h.rl I)('ur. 
Il1g Pω101匀. fl..l.， ..h帆'" m (Fig. 7). 8 ,,(1 mn叫叩
1帽'1阳劲13ft I.'.nlll' (S) 1.' maL.，出(" (_'I.-arnn川、m捕t.

I..r or mo、" il """0 (L) '0 m.，l~ .h" rI<'3l'iIll时 I.~，'r.
Ftnnl) li~hlcn Ih.. 胃时队 0( Itllllf'N 斗，.aft bt.'.arìnJ; a(h'r 
1~14' odjustmrfll. 

o c，一川finn Ùli1t Iht\ rlcarnn('(' hrh'o('川 I Il("(,t1le nnd 叫.pl'r
i∞per i::;; 0 IU O. 5mm III 出e UOI(' 协hrn need.lt. n~川、
do"""aMi ancl pa且ö l..hlOd 叩1"" 1帽'I)l'r
c∞到阴n. . 吨i1e twni鸥在 I'ull... ‘ I"..l-..;S<' (Fi~. 

6) 

的 The center dlstance 01 ball jolnts, 

Thc ('t_:nl('r di吨lIlC't' ()f baU jmu.... ('onl1凹bl1K 创刊 1..­

\~r for 吨)R'atJt'r (Z'∞3Q.17) .....1 ,preadcr 1,''''[ 
(~∞5(95) i. (i",d ., 105mm. .......p th.. ，h阳阳。n.
011，..阳、、e- 11m,"!; .,( 10悦目 l帽'归[ 400 ul'pcr 1崎po'r ..,11 
~"I OUI uf onl.', (F'.g. 5) 

20050990 v
m

咆
nu 

向u
a

<
U

ea <
U

<
U句

，
‘ Fig.6 

5-3 上E辈革十嗣筒
") II\tl fII! 1 ~m词JIIi凋îií'i
的同 5 I劳示.阪&HI怕自由皮带输. H~ l' 每.H I莲IiHl:

á~l;rfl. i;在全t;.'Ut叶'心绞于自上曾ftI吨白白鹿m;1lII的

水 '1 H' 自L 爵 6.5""11 = ~ g导. I申松外 l悦的

。()()J()‘17) Ul!)银川( NI后14). )阿外 III I Wi向 b 力

1;'1"'" 均. I走上传jll;'J (, (龟'方向) 11;州:反之精外

dh f>lj庐J 1. Ji向鹅旦出.他 L4Ut向左 ( 1.'方向) f~ 

勤臼f，W. 因繁螺Ir ( t\L6 I~ ) 

b) 1-句j: l ' 、 民主f舆 J:句tllaJ剪裁ìiíl

~lI 6 所示. .11(，辛勤 }J 肉饼勤皮帚怕.他 F弩圭1'1~1

:(;趣fhrtrí上弩街l均占 II勤.t'íl:嗨f1'''尖通通下'苦

创 r'JJU 11tíl吟.检f主峙m旦JJ~商典上ml.n:J:;之fU]的

rn]P:(J斗。-O. 1 UlIlI 

。如IE 7 fo斤，日. iJlJ ~J) ，伴松每量1'1祀的 (20()IOI2 ) 

螺何 (2∞IOI~). 1:'11 (S 方向) n仙"纣架l咙.

f生r.tl陈鸿小:向下 ( 1 li向}移勋. II.JnI] f，院全曹大

Z毒蛇盯. ~事繁害苦Jh":'llli上的思安虫草tr

o ~II间自扣斤2民.顺ff带N~ì前皮带输.他 1蝇WF降至 1'.

将如'I\' 刷品专. 11理封wuttt的阴隙J:1 O~l. 5mm 

c) 林、饰'1'心距，到1审

自口|叫 ，~ '~I 示， 外 1111 k~ (:!()03M7) W (2()05095) 

t句W\'J球筒中心目， '\ I05mm. ~; ~.] 下'号ìt和1上

"衍的遐刽舍不出口

Flg.7 

-1-



d) GN20-3 Adjusling upper looper 
( 1) ""."'. 1>..11<-, do('h i辅 until Ilppcr 1∞per (21泊5(附 J ) 

H 川 lhc ，叫I [on.、时 l)(}S.Üion 电rlju" d川anCt" bc­
h \4.: .. '1I Ilccdl‘. <.'t'n(i,:r ilt1d upp.er ]oop('( J')ClÎn l_ or 17m", 

( Fig. ~ ) . Tigl.1阴阳的、(川)50.币 ) of 'rr~.d付 10-
、 ('r (2∞50.88) . Fig. 1 1 arler adju圳、在

(1) TlJ rn plJ llú} do<k,, ;se 10 盟P 叩肘r looper poinl 
('l('Ju,,:, ...hn\'f"d pllrl ()f lower I∞，pt>: l二 Thp r1t'l:tr.1nre 
rnu.sl ~比， 0. 10 o.. J 山'" ( Fil\甘). T" ohtain IIw .li.­
tancc. aùju::.f upp町 loopcr. And rigl>rtn 时n}w
( P0506) of spmadcr Icvcr sh.fL (20050.90.) . Fig. 
11. 

(3) Turn puJJey 01肘kwise lo 由e j.w of 叩J>CrI削pcr jU8l 
俨lrar::; nef"rH f> fl!'; it mm'es (mm its mosl fOn\'iJrcl posì­
LÎon to I.he nght. The CI四r.tl1CC must be beLween 0 
3Ild o.. 1 111m a. shown in Fig. 10. Toadjusl. looscn 
setsc陀、< (2∞1 0. 14) in Fig. J l and Jift looper 
sh.fl bearing (2∞10. 12 ) in dírecloon of S 10 de­
cre描c C'lcarance. or lowcr Îl in di陀Clion of L to Î n­
crease. Tighlen setscrew 3fler adjustmg. 

1- ‘ h 

Loo~er U~per 

Fig.8 

喜剧阳

王守主 Point

。-O.1mm

锻纣
Needle 

F ig .10 

(1 ) GN20-3 上辛苦剑淌筒

( 1) Jläl降纣锵勋皮带输.使上辛辛封 ( 1似)509 1 )向1r.迎

行;i:IJ最前端 . 哥哥按惯纣中心在坦舆将纣量f尖之阔的

水平IIP.毒在r.~ 17 Olm. 1，tn刷 S 所不.革毒f更好后.按脱

lH亨默将直|捕HT (20.0.50.88 ) t的虫草量r (PD5o.5 L 

( 2 ) J(I:、附纣镑劲皮假错，拨号苦 1: 军警童i 主|尖W J-"将童l' [旦

相应网隙是话~ 0-0.1山11 ， 如黯 9 所示，销整岭，

摔险些HJ-小草Ii (2∞5ω0) 虫辈辈T (P0506) ，将上

将纣作制向满整~滔合间隙后. {耳j事3居虫草剑。

(3) 顺8.ÿ~1 将劲皮带后，如翩 10.，常 t纷呈H走丘端阂

始往右边苦连!助烤. "*盘垒 1:串，~ l' f'1 11P.部舆被剑之间

的阴敝是í!ì'冯().{). 1 nnnn 浏整附j事松刨 l顶虫草壁T

(2∞10 1 4 )如回 川 所示，;悔。与封架ffi ( 20010J2) 

往 S 方向移到l减少闹剧(:向 L 方向移勋如l增加阴

隙，割裂好后撑3是虫辈辈L

GN20-3 

20.01012 
梅封架座
Looper Shaft Bearing 

Fig.11 

一- 5 一-



 

5-4 Adjusting the height 0 1 needle bar 

\11)11-1 11... h~'.ml of """n.. ~k1T ( !侃川。" 咱 lhallhcup­
p.'r p.lft vf npt.--dl... holt'" r.(.in('idt.~制，10 1，阳川 louper 1001,'. 
a、，10仙"川 (Fig. 12). "Io.n 1，阳'" 1阳'1陀r g'回" 10 Ilw 
ri~101 and 1帆川 l叫民'r 1001. .1，阳'''' \\llh Iw~"<Ile ccnl町. Fnr 
Ilo i，刷I)u吨lrm.'n l ， h附.、en 世r~w (151 () 192) of nceùh' 10 .. 
h、" io.llI . Arlcr 110. adjuslmcIII. . 1" 11)‘ lil\hlCl1 ""时机 ，

5-5 Adjusting Thread Retainer 

Thn."ad n'I".肘r (2∞5ω71)) 10., '0 ,.,,10 Ih" 1∞per 
Ihre3d bef".... 101柄erl∞pcr I Z∞到)9-1川剧，Ie自由也 Deedl~
由....ad 1001" h ,,, 10 be .dJu、1，，1 咱Ihal 也e dearance be. 
N怦n Ihr，~ad re恤m盯8Ild 11阳..1""伊'r " 0.5 回 Imrn
咄川1 ,hf' retomer begin句 it~ up\\anl nl(川on~nl nnd 10时r
l叫'H'r is 01 Îts ra时lc>1 right 阳11IOrl 的or Ihis adJustment. 
1<呻时n 、crcw ( Y1'405) af thc n'l"il\~' ond 010黯C th~4 f'{'. 

Illult"r 1)', nC{'CijAAη (F'唱. 7). 1"冈州'" 时，帆 (PD506) or 
叩"，od"， I. ,.r (1∞5ω5) 川，.1 lum 吁，时时1，‘r Je\'er sbnfl 
(!∞5仰6) 出 n配盹拙巧.捕山81 110" ， J附四ce beÞ\cc:n 
Ih,' IM.IIII of thc 睛iner and Ihmol 1,1",. (班l6107D) ，、
1onon 副队~ 1m皆由刨出eret剧时r " (arlnR up，，'anI驾 10lB
rull ~飞lcnl

5-6 Adjust in g F eed Oog 

'11.. 10，.，事hl or fc,'d dog is oorn'<,'1 wh.n. al ,1$ highesc 
l袖1111 or trovtl . 由e 同amlOsl h'川h l'阳'Jccl "I>()\'e throal 
1,IIIle b、 I rnm llS shown iu ( Fiι 1 3 ), This can be ac. 
<'0101'10.10" <1 b) 陀ruo\'"ing 仆ffid鸣 (2α>6 11孤) . then .dju,. 
Ilng ~.rt.桃( YT-I05) or reed bor (:1阴阳03) 怕也tain Ih俨

R '<ju ..... 1 heoghl. F"",en reed 何 nut (7ω) 3ftCT ensurin扭
曲JI h ..t d~ i. ‘明tacliong ‘cn、{、 r-l05). 1'0 adju、t
f.'t'd do~ 川11.;" Ihroot plale (1刷161070 1. 回吨n'ing uni. 
roml rlcarnnc',. be，w民n 由c ro~ ， ur l<'clh òlld lhrool pJ.IC 
阳回'''''. 1啊酣n 阳帆 (、 (506) or r.俨ed rockcr 
( 21仅>6 ( 02) . . lId .djuSl rc~d I'OI'kcr ". ne<~.s"ry， 

20050940 

N..dle 
槐衍

Fig. 12 

-6 

5-4封杆高度葫筋
11 俨 'J; .氯刽叫咱徒 III~始.攸 F弩章f件l 白跑到自Íl

俱到 '1'心n:跻.tl'l纣.fL l:i H.r !)l! r何tt孔重~ Q.lIlI' 
E非. 1申骨;纣杆淫轴îi1Hl军~r (3~IOI92) f生1t桥上下!J

耐IJ ;肌IJ~后.圄繁螺;n

5-5 厘雄主十揭筒
生11 ~ 7 间示.f譬如 (!ω虫J9.l0) l邑人上发生irnE.~ . 

P.JUI必表勾往下发J 郎，籍Þ 1o，tí; I ;'J上边勤却 F嗨tt

II~M右缆位置.两 r.'1IlI r，~ 4 ()‘.5 - I mm ，;:;!主向­

"怆W!置到如1繁'辈辈r (YT 4llS ). JII1N tl销往1t销协Jill
衍 Ij 拗; t皇Æf部除上句1t句I! (2005095) 上 óH撞到

( P0506) . 通岔事事!fifJ~级剑啦11 (:!(灿5096). foJ! ~ f.tUI 

i战1比Jt1，:':， Itt.1'i吟. ，在主直到 tl 尖 Wil 饭 ( 2∞61070) J' 

平面BIi'l玛 1mm

5-6送料牙葫筋
的l树 11}开示 . 't'íi革料牙i业於JIWd，' \"t [七送料坷的JCI
Jr1 -~1I牙曲曲必须位1iHI 板 I '1"1(11 1 mm 的攸笠 衍11\

a，~. all r送料牙 (2仪泊 I ()(.). 他JIdJ坷架上起文排:il. t'1 
址岗位It.ffl (!<J螺幻( YT.j()5) 优越 "'i高度 fri. 披上:il.
n坷摊繁螺每 (709) 送H~'安练的n:牙能的两侧必

须自lJt级 20061070 ) 惰11lk制c.f#栩1"1的网m. 行

4、皇饷.可 f事松螺章r (YT筑J6 ) .移勤牙裂6\

( Z(X焰102) 号Ë.ìi!l'常位震后 IIH事极螺jr

YT506 

F ig.13 



 

5-7 Adjusting Stitch Length 
Thr 现it<'h length adjl时，.1>1.、 in lhe rongc of 7 .0 16mm 
)0旧 ma('hlJlc i~ 附1 ., thc sUlndnrcl .ti.ch Icngth of IOmm 
111 our pO<1m I,efor(" shlpmt"llt. 1'0 adjust t looscn nut 
(706) of Cc叫叫旧I:uillg 剖ud (3506107 ) 州ich conneclS 

fecd roclcr (2∞6102 ) and fcctl ro<l (拥>6 1∞ ). .ntl 
D10\'e feed re在ulallß民 slud VCl1i('(ll1y. as $hown in ( Fig. 
14. ßnn~ln~ do\\'n thc stud makes thc stÎlch Jonger and 
mo\'inp; il up shortcr. Aftcr thc aùjuslment. nc\'er forgf'1 10 
tiglllen .hc nut. • 

Caution: Any change in the stitch length will ne. 
cessíale a c口rresponding change in the 
setting 01 needle guard (2创>6104 ) .

5-8 Adjusting Needle Guard 
M<)u川 nocdlc 伊盯d (2∞6108) i n 山e groove in lluoat 
plalc (2∞61070) . ..s shown in (Fig. 15). aml udju.. 
11:; 间岱iliOJl刷出81 山e c1earnnce oolween needlc 刷，，1 Ihe 
guard i. 1 mm. Hold the 引出甘 in positlol\ by rn("(ins of 
E町、、( YT408). 

Mount another needle guard (2∞刷ω ) on feed bar 
(2α)6 103). as shown in ( Fig. 16 ) . and adjust its 
posillon fn Ihe gr，∞ve 01 feed bar. 50 Ihat ít wìll just 
contact needle as needle goes up. Hold the guard fn 
position securely by tighlening screw ( YT410 ). To 
conlirm Ihe proper adjuslment. turn pulley ∞unler­
clockwise 10 check if needle clicks on Ihe guard. 1I it 
does. the guard is pushing needle and readjustment 
15 necessary. 

Fìg.14 

Fig.15 

5-7 封迹丧度铜筋
量f迹 nT l:Ij镰困 n7-16mm. 自量吉普 IHI?i峙楝iIt役他iJ骂
IOmm 如回 IHJr示. 1事松遮接牙架问E{2∞6102) 舆
送料足杆 (2∞6100)的街迹浏黯螺栓 (3506107 )的
生恩怨 (706) .然后往上移拗纣迹.i1lj较鲸栓减小纣迹畏
度. (1 F移剑l!IJ~hll纣迹畏13E-

注意:量f 迹侵度改婪后.必须哥哥擎被封馆槐

(2∞6104 )舆搬封的fllI~捕。

5-8楼主十擂瑰葫筒
如翻 15 所示，将被剑'指槐口创)6108)安装在纣极
(2∞6107D) 捕巾.哥哥?事擞槐舆微量f的网隙~ Imm. 
然后用螺童J (γT408) 将f需-'-*间定

虫u阎 16 ffr示.Jj(j.另一例榄纣t古槐 (2∞61创)章是在
(2α>6103 )牙祭惜中. J阪岭剑得跟J皮带始，使自盖章十上
升. I而售量量tî常槐向自曼纣靠近，其间w.属。 -0.05. 停2号
螺壁r ( YT4 1O)将指槐定 ()l n U([保调整正E在. ílJ .ìi!! 
峙牵l锦藏l皮价输.被ft !ll纣有·奋战掌打肯槐.在于有. .l!1) 
必须重新饲路3

\ 
F ig.16 

Fig . 唱7

7 一



 
 

5-9 Mounting Presser Bar and Adjusting 

Pressure of Presser Foot 
节lt，' prt ..... 旷r bars mU5t mou" ((1，..1、

的Remove laωα:wer (双双)21) and detennine 1I回
P够相ion 01 set ∞|阳r (35创079). as lofl阳S:

1. Adju;t and 盹1 pre.,...r har hol<ler (3507126) 排山剧
Ihr rlr.mnre be阳een pr(' ... 骨r lill(', J.'vcr (3507133) 
.nd prcsscr Iiflc, pin (3507128) ,. 1 mm. a. shown 
,n (日白 18) 

2. ，'I.l~ 出"dcara时'C bel..肘np时、哑r bar 协Ider ..叫坤'

colla,. '" L 5mm. 
3 飞11可 l... thf" f'learance bel"ccn 叫 e 啊llla.r" :\..缸川"

Il" 7mm. 
4 PI拍('" Ihe ..1 collar" C" '" 11... middle 01 Ihe prc."", 

ho.r. uppcr. U1t‘ I)n.~时r bar holdcr 

5. 'll,erc n1Ul$l bc a suffiriem c1curonc.'(' hel\\C"en presser 
f帕1 (川 th~ high田1 posilron) .nd 时创1. bar nul (,n 
Ihe 10协c~t 阴阳lion).λ 鼠JffitJ('nt f.:1("aranre is also 陀­
'IU,m! be阳eco 叩P<"rI∞per .n Ihr ul'叫rdmo、自时唰
川Ip.....叫 f剧 linger rn 即 1，(".1 阳ÎIloo. Adj川

吨I coUar" 0- 抽由31 uppcr loopcr ;n ;13 Up前 ard

m。、 ('nk"刷、ilI回到 h'l P""叫'r r.崎‘ 6nger 副 thc lm,.­

呻.n p陀咄.， (001 自 h(led b) trl..., I,'\.r (3507 133) . 

b) Now Ih"1 ÙIC po臼tiOD of t;(,( f'ullor" A" lo!' 0" .1阳

LÌ4.~cn dcll'rrni，川J. and ~\c)' OCt' 1 1I'01l<'r1)剧， adju'l 
11... 吨lring p陀55町t pror..,I) 1ηmeans of pr-凶陪r 民蛐l
"I>le .pnng adjusúng 哑re>l (2∞~063) localed "n 
闷) ('0、何(3502018) .飞(1'" Ih. ødju叫menl ， fimtl) 
l町L thc "ùju....ting .，c町、 u叫，，~由. lock lIul 
uω4侃l). 10 pren'nl 11, "".....ni", . 

5-10 Thread Tension 

I'hrcad Tcn>lon and I\eedl~ 刊时也，，1 RolI.. Support .\~，' , 00' 由e n:tain part~ for 吼'伺机，Iul 皿wmg. Ad jU51 
Ihrcðtl lcm;iol1 according to 111(' d,rrNent stÎtch. 

a) Adjustìng Thread Tenslon Assembly. 
飞dJu'l Necdle '1'h''eJld J'ension 电啡， ~ 10 ob.tain thc 
‘tmi!ð币'附td，: Adjusl L<叫)C'， 'nlfead TC1l510n 飞回') 10 
ohlam 由c ~rol唱，er o"em!g.rn，、lItc'h.

的 Adjusting Ne创le Thread Rofler Suppo同As­
sembly 
',I)u_t "eedlc Thrc..t Rol1cr 叭up阳rt \s.."ì'} 

(350301 D) 捕 thnt the nre.tl. 111",.,1 h rwstd b) '!阳
3nlln. [11'1 sho协011 in (Fi供. 17). 协h啊， nt'l'dl(" 1$ lo怕

Flg.18 

5-9 厘杆安装舆犀脚厘力鹊筋

'I'Jr安~< if后必须能够自J睛'帽'

a) 阳下曲1 饭 (3501021) .帆Ii，核如下:)，1'1量近行凋?理.

~(L，.i! m~ (3505079) A 、 B. C 、 o (t(J位置;

1.如l阳1]13 所示.调?在~.fF j草饥 (3507 1 26) ，佼1ft!则阳

饭T (3507133) 典~~仰槌 η 螺tr (3507 118 ) 之间

的阴m~lmm

!.他~H将架舆费量用- \"之间IUI隙l\ L5mm 

3. N!惚阳 "λ" 舆J童罔"日"之I:~附微路7mm

4. :降低剧 "C" 安!l~在n_忏叶， .\ßIù:Ift~f干部架上)iil1伎

览

5，岱脚F苦饭始路脚j!iT (1507 133) H吁愿掷抬升到"

，l'H起程而纣忏下行到Jd低 (iJ. ，'lØ非.注意纣忏虫草母不

能w腿脚栩碰:袋曲:M\" I : J)!JIU量~ (2协;074 ) 

则作'11:遂行的上每货不能制"在2 通道:理整f富画 "0"

tl'1 1: f位量使M'J号保将边'富的1111JI#. 

b) 1茵阳 "A. 日‘ C、1)"的 FL?I 各 (liH在固定后，~

t走1l'，)J 犬11、通盖自腿脚敏锐岛'简直盟章J (2ω扮63) ill. 

i1. lW:ì革螺何加太n\力;航:tll螺主]削减少l岖力 斗吁

，1簧饭倒筋写E通常哝为民.Hl鲸 cy (2∞4比;)利

时部鲸童Jj自繁.防止怯饰

5-10 键撞强力弱筋
失$I;!S、上去量消il1i何哩1I1J.1.1il生漂亮纣腑的主要零

11-. ~Ii根拔主f防线迹.t! h' .~司 ~ii'1绞型UJ

.)央线路~~筒

S碍lliJ牙绞炎线指的能t在~U力， l'世缝$斗斗王草~UI' !I，I平

1'(; 祠部下统灾线恕的债直UUJ. 使包能量f阴直占

l'f 
10 ) Uu.'.~仔组件凋部

切(阙 17) .常拽jt(i!~1t!低黯峙.泊在ÎlI:建筑部

H组{宇 (350301 U) 他 1 :正在丹而 2 -Jtnnt; 

-8 一



|6. Trouble Sho伽g

\Vhon rmuble OCCll陀、、如 le operating 由e machine , refer to 山e lollnw川g rable for SdcClill且每ω阳ble m凶S山出:

Trouble Cause Cure Ref. 

1. DalIUtgc..J loopcr Kepl.ec I酬)pcr 5-2 

2. N • .wle thro-ad tno tighl RecJUf'Æ tenSlon 5-10 

3. Wom oul fc ... -d dog "susing fme Repl.Cè fccd dog, wear teeLh 5.6 

"ilth时 rlull 

Nccdle !hread break 4. Thread twislÍng or enlangling Securcωrr~'C1 threading 4 

between thre.d stand and needle 

5.lmprop制 needle 持四ng Sol nccdlc properlj 5-1 
Bcnt or d.mllged ncedlc Repl.ce needle 5-1 

6. Needle thread too loose Increasc lension 5-10 

1. Looper thread 1.00 tighl or 1阳 Adjusr tension 5-10 

1帕锦

l叫l(:r rh'ead I, reak 2. Dam.ged looper Replace looJler 5-:主

3. Threarl twisting or entangling CI毗k forωr咄咄 llorcading 4 

bel"时的 lbrcacl s18nd Md 1倒pcr

1. InC01Tf'.ct thr，田d.ing 'Thread nu甘hinr 4 
2. Loopcr rllr<,ad t.帕 lighl RCUllC.二 lcnsion 5-10 

1\'0 ('haining 00 川rk cdgcs 3. Impmper timing of needle .nrl AdjU<l timing ()f n时dle and 5-2 
i∞p"r l帆'阳r

4. Prcsser fool S('rew 11∞scncd Tighlen 由e screw 

1. Neerll使 setung llot ('0π时t Sel n~啊Jle 俨or、、eCll)' 5-1 
B<:nt Or ..Jnm.gcd necdle Rcplacc oeedlc 5 ‘ 1 

2. Needle 山read regulalor ""1 I∞ R.ise regolator 5 -10 
lo\\' 

3. Nccdlc lhread slicking on n∞dlc U甜 1ul.>，;..缸.1 on lhread 
'0，陀ad s~ip. due 10 hea' 

4. Nee,lIe bar 5et t∞ high Lower neerlle har 5 -4 
5. Needl,' lh而ad pill"hed hy necdle Adjusl ncedlc gu缸d sUghLly 5.8 

思lard ， ∞Uaps皿吕 I∞p
6. Looper 由W.Dd t佣 100甜， not JD成ing Increase I∞per lhl'ead I.en~ion 5-10 
"邑阳风J triallöle 

1. Neerlle hÏl< looper AcljuSl d，，~俨learall('e he-I WCl'U 5-2 

Nccdlc or 1ωpcr brc.ks nccdle .ncl looper 
2. Uent needle Replace needle 5-1 

1. \Vc.l< p'刷刷~ of pres..~l' (001 [ncrease pressure 5-9 
Nonunifonn ~tiu..h I e.n在，，" 1. lIen! lleerlle Rcpl.cc ne叫Ic 5-1 
s.，~m tlul 码Irni且hl

3. Wom oul fecd úog Replace feed dog 5 .6 

-9 一



| 6 故障原因舆解决方法

在操作植盖世Si益程中.名滋生故障. 去青主导二号如下表格中倒B告:项目送行解决:

故障内容 L'?-凶 解决方法 参照{

l 铐辈f损墙壁 缺曹营量「 5.2 

2. 上线太紧 减小袋饭)J 5.)0 

3. 送料牙磨损，直撞5起锋利 换送幸?牙，磨纯中烧尖 5-6 

上线自旨主董 4. 袋恕纺或缭绕在绞架舆饿量tr.Jl 梭资1事主是iH在舆否 4 

5. 锻剑安装不Æ6在 正8在安装楼纣 5,) 

曾是纣弩剧或t民壤 换挂费量+ 5-1 

6. 1:绕太松 精Jm上线聚力 5.10 

l 下绕太.it~或Á松 钢筋下线~力 5.10 

下去量断线
2. 弩纣娟模 换句纣 5 .2 

3. 线组结或缠绕在统架舆弩纣阔 徐4茸穿在连正礁舆否 4 

1. 穿草毫不正否在 ïF.锻穿是量 4 

然法形成链式绞迹 2. 下绕太紧 减小下童提'lR力 5-10 

3. ~整纣舆电辈辈f逐直插不胳串串 制筋在盖章1-9号将主「遂旦出钱到 5.2 

4. J!l!脚翻絮虫黑童T松汹 凶繁虫草剑'
一

一-
1.梭量t't<挺不正1难 正锦:安装曾是纣 5. 1 

2. ~剑嗨rJlJJiXJ:tl壤 更换楼纣 5. 1 

3. 上线调筒苦苦古董宜太低 升高哥哥能指 5. 10 

跳幸量 4. 握盖章「毅然f占给挂起纣辈辈 i将虫草涂上溯滑倒

5. 纣杆安装太高 降低主|籽'位笠

6. 上辈革被徽章+指槐阻草草.然E击 5-4 

形成绞驳 .ìJ!i筒'调整楼纣揽槐 5.8 

7，下绞太松， %rD.J角绞fR不伎 3曾加下主量极力 5-10 

S街楼童l 1. 徽章十典将纣碰 昌毒草F锻剑'舆窍纣配合问隙 5.2 

勘t怨量f 2. 曹盖章|军事曲 更换~纣 5.1 

古董迹畏~不一致 1. ~墨仰隧力不足 3曾直uID增J!ß.)J 5-9 

狼籍不在 2. 槐纣铮曲 更换吕辈辈t 5-1 

3. 送料牙且宫锦 更换』是料牙 5-6 

一 10 一



 

ORDERING PARTS 
1. IJ啊，咐'例。 ，，1 础，'h 阳"缸XI Îts .stamp Dumher 1"1 ct(o，;，('';怡d 1n Ihi~ 阴阳 1'>1. Sc""'õ and nu l.s for ,..n., In' ‘ ho ... n adjacen. 

'0 巾"" O'.lt.\J川阳"、啊ben nrdeñng pan._. 11" 叫"Iwo dt3rl, ,Illm" numl町r "..也由 name of 阳rt.

2. Thf': 1\1111"1 "hi"h h8 \'t. no Re(. l\'u:mber C"3n 阳略 1"， ð,'!i,cnl ind叫叫"l ;λI....ys onl町It as an 3!-州州，1) . 
L\ 、叶，.r a"l.'叶mhl.-d J>IlIU is 配pre惜时叫队 .hc 叫剧np 川ml附r ()( Ih nUJÎn p副臼.

• The pa同s hst ìs subject to change wlthout pnor not嗣.

吉n器零部件峙的注意事项

1.零件如，) &'1'纠11\7t在一例零件的名锅舆~(H啦。导与配部件的银步T和螺llJ:者在舆K所迎接的tUIti零部付一总表示.
打~BH，Ynm~~事件院舆零件名稿

2. l!Hj栩"序~f1!I~事件不能.!'/I.i司麟贸.必须汀赋~倒Bßf中-
3 性目~~tlCl ar; {tr日lt主哥哥部件表示-

·簸零件列.若有改勤恕不通知。

CONTENTS 目录

\ 

- 11 一



01 . BUSHING , OILER AND COVER PARTS 

鞠套、油杯舆罩般部件

卜丁
/乞二:

4 

16 

- 17 

11 一一一\电

30 

39 

一 1 2 一



01 , BUSHING. OILER AND COVER PARTS 

轴套、油杯舆罩般部件

咛· 咙 ~j币q (1 悦 零部份名锅

M , .'Iu. 1'3 r1 "0. f)to '!ol"O仙m

2以】 I () I Cloth 1'1""， 电、憾') ~哉组lit
~ 2001 伽)J 1.:10出 Platc Swinging EJ.len.j..n ~I"l 
3 zω1()()2 α。由 P"'，"' 2量锻
4 3502024 气xle 绞锺S自
5 PL!5Q.l 出町、 干精螺，r ，飞15 时

6 到川H帅' Guidc 发{是销

7 200 I (M).! Spring 那2古

8 2以) 1 005 Scre辆 ll!丁

9 CT615 Screw 加且鲸'P16 x 15 
10 2001创始 F址回eιu.c:lf'! 11选将作tlt
11 )1'508 sc陀、、 ~#lIJl缀fT ，\臼 x8

12 2∞M附? 。iJ Tuh., CI."'I' 汹管央

13 Y1'105 Scre驹 阴伎øJt锹剑' M4 x5 
14 2∞102 Cloth Plnte , Oil n幽f\'oir A~鸟') 2在饭汹fI、第H千

15 2∞l00!l Oil Cup 11.1 .... 泊中H植

16 1∞1 Slghl F....d Oilcr 。 消注式泊怀 飞110 x 1 

17 2α)8 118 \'r asher 泊中f你罔

18 飞 T406 s.-I'<'执 阿拉Jill虫草曹f \14 x6 
19 3502018 Top COVN 上1i饭
20 350)().μ Guancl [", r;(,,'dle ßar 纣抒2理 ft
21 3到】 l创M Bu边Ul~ r..r I'oeedle Bar，叩1"" 量t仔J-，.1E
.、2 3501016 Bu丛hln~ ror P~龟哑r Bar l uPI~r no.丰n.ít
23 1001 3 BaIl飞<ù、，. ()it.r 弹 F汕怀<lA
24 3501以】2 Buslllng for N，刊lIe Le,'Ct 51",f, 剑杆柯:料峭制i套
25 2∞1019 Wahe, 中牵制垫隧|中10

26 2∞1仪19 ßush回事 (or Trun..，、 c""';Main Shnfl 等量+输/.t鞠鞠王E
27 3501014 ßushin~ r," f伴tI Roclcr 、ih"rt 输王E
28 立即1011 OiJ CUI' ß"... 浊割、iI'

29 PD508 Screw 't端鲸Jf MS x8 
30 3AOJ021 NcNlI,' 11,'nn l111 ( IiKI01 2) 滚章「啦b I民( J-1KIOI2) 
31 3501ω5 Bushil1民 (tlr 吨ccdle Bar, 10'"'.' 量f杆 F创If
32 35011)(泊 自ushin~ ft>r Pn.~5Cr Bar. lower m杆下..ff
33 3502021 Fa~e C .. 阳， 丽饭
毛4 2∞1012 Loo"...、h.lft B.'anng 叉门ffm稳Æ

35 l∞ 1 .1 U<ù1 \'01"，仙IN ro#f-池M; lþM

36 2ω I OIJ W斟110， 主昌剧曲6

37 2∞1014 S('re-飞、 待刮囚tt.顷螺fT M6 x20 
38 2∞1015 Bu啪ntr: [c,r C(，时 ~hafl .输铺 ít
39 2∞1017 B3><' I'ttte trt'll碗饭
40 2∞1018 " 丁响 ::>èrt'柄 #量iïtH刮囔鲸tt.

- 1 3 一

'且:"'it Q'ty 4拖 tt 
. 1 .2 .3 n~刷出

(2.8) 

., ., 2 

3 3 '3 

., 2 2 P 飞主r
'自0-回回n

~艇Mt，hotmommm两

(15,16) 

2 干， 2 

。 2 ? 

一2 2 、• 
4 4 4 
, 2 2 
2 2 2 
4 4 ' 4 
2 2 2 

2 2 2 
2 2 2 

2 2 12 

2 2 2 
2 2 2 
2 2 2 

~ 2 2 



 

02. MISCELLANEOUS 丁HREAD GUIDE AND THREAD TENSION PARTS 

通键及结铜整部件

21 

GN20-3 

1 

- 1 4 一



02, MISCELLANEOUS THREAD GUIDE AND THREAD TENSION PARTS 

温能及箴稠整部件

I'í' ~零部件件w. 零部门牵if再 敷fit Q'I) 偏 注

R.:f. ;\0. I'&n :'>0. IHo叫i叫_lIul\ -2 -3 IItl1Ulrk‘ 

3到))Q.l0 Ten.."o RegulalJOg 气川 钢筋螺/.iJ; 2 2 

2 3503039 TensioD Spring f erruJc m~'lHt 2 2 

3 35030380 Tensiωn 5p巾19 m货 φ1. 5 . . 
4 3503038 Tension Spring flt.形j暖2在中1. 2 . 
5 3503042 Tensiön Sleevc '民1it1'~ . . 
6 3503037 '(￥m捕n Oisc ~A盖板 2 4 4 
7 3503036 I'en.ion po5t FerruJe 炎主董板液检 2 2 

8 3503035 rension p.倒 5电线板娘拉
9 3约303A Thread Sleeve i\ss'} 理F线拉组{宇 3 3 
10 P0508 Screw 平确螺童1M:; x8 3 3 

11 2∞2023 节、read Eydcl IJJtllll . 
12 、T408 主m‘ '自位硕螺董1 \14 x8 . 
13 z∞205 1> Looper Thread Tel15l"" .A,,) ' "央直毫3组i宇 • I (1，2，6，7，14叶剑

14 2∞2028 Tcnsion PO>I 下5起後扳螺栓
15 3503041 Ten<ion Spring 依形应簧 φI

16 3503034 的n Sc陀W 螺步T销 2 2 

17 2创)202A 节、"，ad Hook ~t.量校
18 2∞20290 ßrncket 夹在是器组件座

19 γ口06 Screw 阴性硕螺童J M3 x 6 2 2 

20 YT5 12 Screw 9U位l顶鲸壁r M5 x 12 . 
; 自句FL21 350301 RoWng 节lr'剧d GUldc A帽.) 直~1置洲 ilîi仔t咀{中 ( 1) 

22 3503033 RoWng Thread G山dc Wlft j阑蓝蓝架 ( 1) 

23 3503032 0"' Cup m注汹杯 . ( 1) 

2A 3筑)3031 Thread Gwde RoUer .iA箴滚'自 (1) 2 

25 po.ω4 Screw 平蝙螺ff M4 x4 . 1 ) 

26 3503030 HoJdcr lUt&ll~仔 1) 

27 2∞2036 啊lrcnd G山de 毒草董柱
28 2∞2035E Thr回d GUlde P""I J.'J键技

29 1'1>506 sc町、 'f~自螺章r M5 x6 3 2 3 

30 3503043 SUPI~)n i晶後柱
31 3503010 Needle Thread RoU盯Sup阳"电咽'y 1- 线哥哥llP杆组{牛 1 I (24,25.32.33) 

32 z∞2030 Needle Thre.d RoUer SUPl闻" J AUoUli杆 . 
33 35030320 0"' Cup JlIUI:肯Ii怀 . . 
34 2∞205 Looμr TIU'cucJ Tension As.'4' y F央统苦苦组{牛 . . 
35 2∞208日 币、read Teß_ion A菌'l 下失去盖板组件
36 2α)2027 Ttn.ion Sl'ring 1ft形m货

37 2∞2028 ren;:，阳、 P制8 下爽S盖板娘校
38 2仅)2026 ren..ion I)isc 央$i饭
39 2以)2029 ßraket 央线器组i宇.lii

40 2∞2031 !'IUI tlt] \15 . 
011 2∞Z032 T.阳on Gu.de a捐'串串F瑰 . 
42 2∞:033 'lhrrdd Cuide Pipe !IH量it
013 2∞2034 11ωIder 哪线管陪 . 
0loi 飞 T408 5<rt'协 阴险Jïli螺1]" M4 x8 . . 



 

03. NEEDLE LEVER , PULLEY AND CRANK SHAF丁 PARTS

主十杆杠杆、皮带翰舆幽鞠部件

1非 iIt 字报11IT二 字，1M飞机" 自民簸。 I! 4隐 :1: 
I~r.飞& Pørt ~c-. Lk胃口puun .2 .1 ' II..marl. 

2α}卫19 ,\..."jle ßar Connedion 创 HkI!销售MH丰 . . (2-6. 10叶剑
、 2创13038 Necdle ßar Conneclion ft打.i!愉饰 . 
3 35 10191 S4'n'协 迎阳!\îJ虫草俭
4 n406 Scr("\\' i句/，/11 俨编索回蝶辈T M4 x6 1 2 2 
5 飞 1可05 Scrcw ~UU:蝴蝶量f M4 x5 • 12 
6 3503()34 Pin &rcw tUTfil 2 
7 350-1050 1\.，，<11俨 Hnr Conne.. tion ，S I'怀i!响11币2 . 
自 701 1\'01 蝶f守旧 . 
9 35().1也~9 l'h时.d Guide 逃~伎 . 
10 3503032 011 Cup ~ttl)h 怀 . . 
11 2侃"也~2 1"",..1 Guide RoIlc' iA直在滑锦 . 
11 2α}到比4 rension PI田范 Ferrul俨 小~S董阪t在位 . . 
13 2αl.lO45 r.n、lQn 01挥 小庆维也E 1 
14 2∞孙~6 Thread T，盯豁町， t'errule m黄}咂 . . 
15 2(JO.104骂 T.-n叫υn:、pnOjl; ~货
16 2∞孙~9 咧宫附.d Tell5ÍoD Ferrul. .."/íf . 
17 2创130到} 1￥附io" POSI 小失~l饭嗨
18 1003051 CoU., j富网 . . 
19 3S(抖。52 N内"JI，. ß.,. COIlDcclJOn LlI1l ~I 仔小.i1I!忏
zo 到0-1051 Pin i\时')' ~~忏小迎抒曲? 2 2 1 (21) 
21 1()().I 。il Wick ~h绷缸中柯1, 5 2 2 2 
22 35().1ω8 Ne.dle Le，盯 tr丰T
23 飞1'512 出rc辆 阿拉UQ螺11' \15 x 12 2 2 2 
24 35()Iω3 Plug sc时确 ~I肝'国阴硕 , ' 2 
1飞 3古().I053 'i..dle Lev.r ghnfl .ttrrtr府"
16 3Sll406 :>'t,'dl. Lever lkaring .\咕'、 k且 ~f U在:lJl组件 l 但7 扮-31)

27 飞到>4054 Uearing 迪n J :1在ül! 1 I 1 (2创

1M 旦旦).1055 ::- 陀、 '由位螺Jf 4 .. 4 
29 3~().I056 0.11 s.ud 上摊贩球顶销
30 35内~OS7 Gu,d.' Forl< 得向饭
31 飞 I斗 12 ~阳W IIl l.bJU累童r M4 x 12 1 . 1 
n 70R '1/01 .~ ~1I 0 x 1 , 2 2 
n JS0405S 吨ccdle Le\'er C。阳时tion I!od 迫mm
34 1 ()().I 1 r.h 油倒中5
35 2∞3052 M.in Sh.rl k鞠
36 3S().I()59 H山，ing ror Crur‘k Sh.ft .i!l!忏 Flt硕 1 1 (28) 
37 )504061 \~'oodd阳rr "ey 中 U1J饱
38 2以)3()53 ColI盯 !由阎
39 NI.~I币 k时协 I句 ，\ fIJ鲸量1 M5 x 16 
40 21.),1054 Cranl Sh.fl lkanJl!( Hpu$"''' ItIi愉121政
41 11X))055 I lle3nng ，"，输盯辙 íf
41 J50 J()U) I ~:~~~_~~~ 螺1l
.l) 1IX).1056 ('ulle, 4tH曲
44 3如065 I..ock "国her ~m 1 I 1 
45 ;\Lb14 :-;.忖、 内六角'重量了 \16 x 14 1 1 1 
46 11附305M 川eedJe 3:tr '忖I
47 35114也16 U.lmp ~ul tHr螺fJ
4R 2阳1飞US9 可..... 11.. ( C'\10.230í.l6的 叫咂j't ( r.'l/20-2~Oí.l6件 . 
49 1()0.1U5'11) 刊V俨. 11.. ( C~可20-t∞133得} v1噜n (GN20-l∞133的 . . 
50 "1514 ;'X'[l'帆 1句六 f(J 鲸.llr M5 x 14 

一 1 7 -



04. PRESSER FOOT LlF丁ER AND PRESSER FOOT PARTS 

厘脚提升舆摩脚部件

3--

J「
←|2 

6 
7 

8 

31 

10 

11 

J 27 

32 

13 28 

dL 

一 1 8 一



 

04. PRESSER FOO丁LlFTER AND PRESSER FOOT PARTS 

厘脚提开舆犀脚部件

'r ~ r 芋，那件件就 零部It名倩 E-EI 1IktiQ市'I~ 简 注
R..r 1\" ('Ilrt No. DeSC'ripllOIl Remarks - -

:!00-I061 rrc协 W('， f'o(tt ::'prin且. lowcr 11'!脚下F的吃扳 :! :! 2 
2 2α抖。ω h嘀嘀<r r(M~ ~pnng. upper 11'!~雄 I:Wltt板 2 :! 2 
飞 :!C胁割地2 Pirl F民 ilt假定位筒
4 2(地抖J63 弓，陀辆 W， 1(银鹅IIP螺幻
5 :!(地t(路4 I""l ,"UI l二矗饭贺1繁螺母
6 3507125 P .... 、...t'r ßar. ntt111 ml'!.n 
7 2∞4创i6 问鄂、N 0.,. 1,,(, I，'W，仰H
自 1骂05079 Collar t前翩 4 -1 4 

9 γ陌()(j 出呐·协 内六JrJ \]'编繁回虫草章p岱 )(6 14 14 1-1 

10 3507126 CUldr f()1 l'rrl'Ò"f"1' Har ，~何将保

11 702 Nut ~I:t M6 
12 3501 128 &，仙 tlUl 银fT
13 1(协~ 13 rn、‘.J'f ""1刷崎 1\""> ， I,.r, b:抑J掷噩If丰 1 I (9.14~16) 
1.1 :!(灿t(J67 的白骨r F，‘民地 ~h.nl Io'AI掬柄
1雪 2创问悦S 民咽时， FOOI ß咽10m. lor, 在贼"
16 2阳J.I(踊9 出....悦 4二照例柄螺董I
17 zω414 P陆晴r 10'001 .!\~，，') t right 行~脚tlHt
18 2α)4070 Pn:'sser Fo刷、hnnk F蛇"立然 1 I (9.19-22) 

19 :!O(讪071 Sc-n'~ ~';肯(v(l锹灯 M4 x 19 
:!O 2创).1071 扣"、帆 M8串茬创
21 710 Nut .[jJ M4 
、22 2创).1073 Pr~'Wr ~~酣1 tlollom. ri ghl ~i邸'用
13 2仪).I()7-1O r""，吨~r fl耐 Tongue I1UU: 
24 YT-I05 ~n:辆 饲位预.fT M-I x5 
25 2制).1075 !"J(-n',‘ mllf!H‘9内
26 J5071:!9 Cuid. 阴耐， QJ饭 2 2 。

27 n哩。80 &...柄 klllt lilI螺:tT M5 x8 4 4 4 
28 2α)4076 P陀.，.'r r ,"" I,,("'r Hand Leve, f Jfll暇脚饭孚
2甘 3507134 ~rñn且 j I1饺
30 3507132 &阳、 Jfl~IV~虫草幻
11 3507133 Prc叫'r F..,t>t 1泊凹Le、凹 仰阶J(1IIt例担H

-'2 !()()414D Pn....啡'r Foul j\、II '}. ñ f(ht (.'啊剧创作 . . 1 X (17.23,24) 
33 2创).1074日 P，e‘骨r Fo刷-rt>的阳e lIut嚣 . . 

:1路刘 2饭问07-1G Pre具飞'r f',w>l T，，~e IIltH~ . 

[包stW。o'f篝Me!td2ih1va捕*e'nkonsmenψam 用e"e 、

• 

一 19 一



 

05. LOOPER DRIVE PARTS 

吉普封睡勤部件

31 

30 

2s 

- 20 一

42 

1 

/亏12



 
 

05. LOOPER DRIVE PARTS 

曾封瞿勤部件

就 零郑仲{丰镜
ld. ~归。 I'tl l1 No. --

350-107 E.'('Nllri.. A酬'飞
2 350-1066 Connl'C'li n事 ßeoring

3 35ωω7 Screw 
4 35ω068 Ecrenlnc 
5 10610 Sen-协

6 I'Ll608 Sen-协

7 3到).1057 Cωd. r"rl 
8 3510193 骂e陀协

9 350-1070 Ball &陀辆
10 3505073 Colliral NUI 
11 3505072 Drivc Lcver 
12 NL514 &re执

13 Z0506 &r.辆

14 2∞5077 Orive Le、 .r rorl剧per

15 705 t\u‘ 
16 802 \'1ιt靶，

17 2∞515 8all J刷刷 A蝠')

18 2∞5078 Shell \..') 
19 3505085 &陀辆

20 2∞5079 8.11 51u" 
2) 2∞5080 B.II ~llld 
22 2(附5093D 切叩cr I,cVl'r 
:J 飞寸506 ~krtw 

~4 2似)5()9~0 1血)per ， lö悦"
25 2∞15083 C回回出ud

2(, 3505084 Con. 
27 7ω NUI 

零部件4骂俏
口e!07rr.pIÎOIl

"的火ill轩级件
每份大.í!杆
申'位螺fT
tl纣太偏心
锺编虫草ff 、16 x 10 
平绵!ltr M6 x8 
将i句饭
得I句饭螺栓
大迎籽球帕承
m形!lll}
内棉非F
内λ1(，螺fT ~岱 xl4
fIt瑞t理fT \15 x6 
外lSff
螺Il} 、15

~阁h中z5aE ð f ( lt~aI) 守主f速杯盘在件
下{底线} 句街速轩
铺位...r
正现帧 1世
u翩1fT.
下{底aTE蝙)储量f架
内六1(1 紫阳螺卸品臼 x6

。 下 {底锁}售量f
臂ttmttt自
锥彤支承幢
tlJ;} '16 xO. 7Sβ 

28 当lO5O&5 1..0呵>et Dri、 . ....时r Rocler Shafl l!Jtt. 
29 NL614 Sc-re\\ 内六角'盟章I M6 x 14 
30 2003047 On、 e I....".r ror Sp~.d.r 外幽锅

31 702 Nul .l1j M6 
32 350511 ßall JClII11 A.,' y. ri!(hl { I /j'ill忏描1件
33 2005086 w阳hc'r 球 llil然恻
34 2∞50们 Conn("('lInκR刷l 11、i盟fm仔
35 703 '1ul , Icfi lh.....d tl ll} \16 ( 左)
36 350510 Ball JOI I1I " 叭 .Idl lrA、理肝细件
37 . l'05Q6 !'('n>辆 平楠tlfl .\15 x6 
38 当lO贝195 :)，)rt刷1.. 1，.町， .1: ( 叉口) 'lJl"架
39 立附又渺6 ::>"陀.<1.. I",,,'r Shafl N..'t_ 
40 、T其)5 岳('r("\‘ 内六角俨揣紧回螺童r M4 x5 
4' 2(X)5097IJ 响、陀ad EI1IW~.;ng Mcml阳 l岖'虽tI
42 2∞50990 Loo(X"r. upp" 0 1. ( 义门 } 譬纣

43 2ω509.tE μ蹄per ， 10、、 cr 。 下( ri~锁) 每卸
014 2∞5095E :'p陀mlcr u.),iel' 上 ( 义rI ) 董'街架
45 2ω5077G On町 u、cr lor l刷per 外j串衍
46 !OO8119 飞~Mher 格刚
47 飞[5 13 〉、..re协 内J〈角'理ff ~14 x 10 
4ti 立即ω2 飞凹，11. Cu"l. 饨JtI富现
.t1J !UO虫)9 1 l<陆I"'r l' ",...r 。上'Ut
5U 2αi哨"。 :'p ..... d.r 1川'r 、0011 l!Jtt小.
51 2∞5OH8 ~)rt'"t}(l t"r 1",,\t-r tUtlfl丰1
凭2 2ω50K9 Loop.' 11... "..,1 "'.k, . up 挑AU!t J\

- … 一 2 1 一

敏iElE引O玉'1) 俯 注
RemAlk ... 

2 、 2 2 (2,4,7-9) 

干2 2 2 (3) 
8 8 . 8 
2 2 ~ 

2 2 甲，

2 2 , 
2 、• 2 
2 2 2 
2 2 2 
2 2 2 

2 2 2 

2 2 、 , 

(18-21) 
(19) 

8 8 8 

8 8 8 
. 

、• 2 , 

2 2 , 

3 3 3 
(19.33) 

(19) 

2 2 、' 
. 

. 
. . 

. 

:F jp ;瑞::
• I 包w缉-龟翁晤TIfTI时mη 

. . 

. . 

. . 
. 



 

06. FEED LlFT AND FEED DRIVING PARTS 

迭料抬升舆迭料陋勤部件

32 

31 

29 

28 

24玉泣.~.::

J 
20...., 

2 

- 22 一

γ-12 

:? 



 

06. FEED LlFT AND FEED DRIVING PARTS 

送料抬升舆送料幅勤部件

17- 飞也 苓"$11= 1丰SIt ~I诏IHIM
1M. 叫" PIlJl Nu. Oc甜npllOn

一
200616 Feed Dri\l" I!:r("('nl.'i(' A:,:;'y Jl. H .ëI! n t.tHt 

2 2αl6 100 f ced R<x'k,'r Eccenlnc Conn时tlOn i且HJ虫忏
3 35()'w55 ~.n:咽 输i世嘛11'
4 2创l6101D F.-ed n胆 ~rr 忖何(Ilm. .il.t1偏心
5 Z0610X Scre桃 罐罐蝶'r 、16 xO. 75 x 10 
6 3506111 B..如ng 连tT凋筒..1:
7 350610ï Sloleh R俨阳， 18hnjl( ::'Iud ttiÞ .，1tJ螺栓
8 3506112 \~踊he， ~I~ 
9 706 ~ul II~鲸，:) M6 x8 
10 2006102 F时d 11阳、k... 牙恕fj<'
11 Y'问05 Scre怕 ωmJ~虫草曹r M4 时
12 YT506 Scrc怕 1句 /， /(1平地驳回鲸董r M5 x6 
13 3506103 F..d B., 吨.8ft 到:.~输

14 3506105 fc-ctl Rock.r 吕h.ft i革n.
15 3505079 CoII.r I富国自
16 2αl6 103 feed ß.tr 牙明E
17 1'0到l6 5<.陀鞠 '1'销量1fT 哨5 x6 
1M 飞寸'4 10 Scre执 且lllt~血!lUT M4xI0
19 2仪)61040 Nccdlc Cu.rd IIUt!前J9L
20 2∞61050 ...,,<1 Uft E"(""lric j白 Jft'、输
21 Z悦。7X Scrc队 侃瑞锹n M6 xO. 75 x 10 
22 35061(泊 。il fclt 1乌蜕
23 35仪均99 Feed 1 jfl r"r~ ffl !1叉
1-1 7ω r;ul ntlÞf \15 x 10 
25 ~~hcr 明鼻阳q.s
26 当ud 摞险品。

27 2创始106 F时d 队唔 ' 达H月
2M !()()61070 Nc"lIc l'l"t. (J t~饭
2'1 CT508 k陀、、 悦目且鲸何 M5 x8 
~() 2006108 Ncc-dlc GULlr<l H电刷搜1:1)电
31 、，'T408 如町、、 例忖 JTI\螺何 M4 x8 
.12 2创始111 0 Edgc GUlde 且Z料4巨
33 、1'515 Scfl'协 II'UH!i1l螺n M5 x 15 

" 2仪)6 1 1 20 Tonf!Ue 分钱28
35 2创始II!E TonfC\lc 。 分!l2S
36 飞T406 s..-町、 l.i H; trI1镰董r \14 x6 
.'1 1:刷120 、1时cn..l Prt"咽in~ Pl41e 哩~ft 饭
3M 飞1'508 &re，、 回H~且螺何 \15 x8 
39 !006107H :'ìrrdJ,. 1'1.1. ~ ~ f~lIi 
40 2α)6 1 04 ~f't"ctlt. Cunnl ‘ 自理i'tl甫槐
41 2创>6 105 Feed L.ft l\t rCnlric ffr月 I''l输
42 2006HlI F,'cd Rockcr Errcnlric 送料 flil心
43 zr:刷)8λ 如时怕 fIt稍嫌何 M6xO.75x7.5

44 2仪)6107C r\eedh. 1吨。Ir , i1tú 
45 2创始IIIC Ed~" Guidr J富料阪
46 2()OIOI3 \'1 8、h~r 唱再限价
47 2创l6112C TOßj!;Ue 分Sl2S
4M 2创1616F Fc也、d Ori\ (' t.CTt'nt:ri t' 也s矿、 iιH迎打tllft

- 23 一

I.'t r,t Q ' t) 倚 注
.2 .3 Remark. 

(2.4-6) 

。)
、• '2 I:! 

3 3 3 
6 6 6 

2 2 2 

2 2 2 
2 2 2 
. . 

3 3 3 

1 . 1 

2 2 2 

2 2 2 
. 

~ j ~ ~21~黯
2 

~ '1包SJWO槌M臼插酌'aEl足阳'O由Emn曲mm 用, . . 

. 
. 

. . 

. . r$peQaI Or响，

. . 怕特。蜂啤"币黯尉.. 、. . Wo:酣川翁nm

. 」包髦'翁nm 周

. . (2.6.42.43) 



 



 

NUMERICAL INDEX OF PARTS 
零件件镀索引

川目。 川 l P.\RT 1\0. P \GE 川\0. PAGE I P\RT I'\fl. P\ 
零IH更 页次 零{丰富t JiK l .ç{中曾 盲放 _flt~ .IT.这一
2页ì5õ9j [l 立在 3501∞2 13.2~ 13页问~9 17-9 1 3到7132 19.30 

350HlO3 J7.~ 13~05O 17.7 1 3507133 19.31 
~()O轩19~ [1 21.24 1 350](灿4 13.21 13到).1051 17.20 13507 134 19.29 
到阴阳E 21-B 13501∞5 13.21 1 35ω052 17.19 
200.5(则.5 21.3K 13501∞岳 13.32 1 3504053 17.25 
2ω50'J5F 2144 1 1 35P-1054 17.27 135 10 192 11-3 
!(附5096 21 .39 1 13504055 17.2K 1 35 10 193 21-11 

3501010 13-3C1 1 23-3 
2∞5仰711 21 -41 1 17 -42 I J504056 17♂9 

3504057 11.30 1 3;\03021 13.30 
21.7 

2明)5099口 21 -42 1 350101-1 13.27 I 3到l-I058 17.33 
3纯1059 17-36 

3501016 13.22 
2舰炮16 23.1 I 3灿-106 1 17.37 
到路IW 234R l 
2制地l∞ 23.2 13501018 13.19 
川J6101 23-12 . I 3~065 1741 
2006101 日 23-1 1 1 3504凶6 21.2 
2006102 n 10 1 3502021 13.33 1 3504067 21.) 
2创始1()3 23. 16 1 1 35()4068 21 -4 
2创始1()4 23-10 
2006104 J) 23 19 1 3502024 13 -4 13504070 21.9 
2006105 23 -4 1 
2006105 11 23 20 
2006106 23 ':!7 1 350301 15-21 1 350510 21.36 

3503010 15.31 1 3到)511 21.32 
2臼1610711 23.211 
!()赂 107(; 23 -16 1 I 350到】72 21-11 
21)1610711 23 .39 1 350303.\ 15.9 1 3页)5073 21.10 
200610啤 23.30 13503030 15.26 

3503031 15.24 
~1(1111) 23.)! 1 J~~J' i?:I! 13505079 ~~~ 
2006111 G 23-47 i 3503032 15.23 I 23-15 

17-10 13贸)5084 21.26 
2阳1611211 23.34 135030320 15.33 1 3到)5085 21.19 
2创始 1 1 2(; 23-11 13503033 15.22 
20(l61 m; 23.35 13503034 15 16 

17-6 135ωω9 23.23 
3503035 15.8 135061仅) 23.22 
3503036 15.7 1 35(隔101 2)-26 
3503037 IS 6 

20()KIIII n.17 13503038 15 -1 1 3细而 103 23-13 
~(~，~ 119 21 -16 35030380 15 ..l 
2伽)l! 120 23.37 3503039 15.2 1 3~16105 2J.l-l 

3503040 15.1 
350~1 15.15 1 3筑路107 23.7 
350玲~2 15.5 
35O~3 15.30 1 3筑路111 23 -6 
350304-1 D -20 1 3筑路112 23 -8 

3:协~06 17.26 
350407 21 . 1 13507125 19-6 

350712(, 19.10 
3504046 17 -47 

3507l2R 19-12 
358~O~ 17.22 13507129 19·26 

- 25 



 
 
 
 
 

The Accessories of the Sewing Machine 

随梅附件

JF 就 名 f再 llc、.cripliun
烧 指f 敏 I，t

Her. l'ío. !:>pec'日('alions (,>") 

ia子 T ... 吨.t(.'~

2 嗖烦扳1'- 。例1>1.- ja协肝l ... rench 8 x 10 

3 内六I11饭乎 IIcx8!(on "",.le. head 愉ren~h 4mm 

4 内六ffl扳 F H('\8I1on 句oclc. head wrench 5mm 

5 内六ffl扳 T' 11""8血。n I\O('k~t head w阳IIch 2mm 

6 内六frl扳子 II~XllgOII 也刑.k~， head "Tenrb 2.5mm 

7 内/，./1自板 T' 11"，8在011 , ockel head mench 3mm 

8 前h输 。iI部川

9 t果~f直是 n Srr..wdrivcr 750100 

10 虫草步J~ Jl. Srro-梢。dri ver 200mlll 

一 26 一




